
Aide à la résolution : 

 

La description des résultats : « je vois » : Je compare le nombre d’œufs des 

deux élevages. 

La déduction logique : « je déduis » j’explique pourquoi il y a plus d’œufs dans 

le groupe 2 en utilisant mes connaissances et en  faisant une déduction. 

« Comment expliquer qu’avec plus de farine j’observe plus d’œufs » 

La conclusion : « je conclus » à partir des observations et déductions de 

l’expérience, je réponds au problème de départ  et je généralise : « La 

disponibilité des ressources alimentaires influence-t-elle la réussite de la 

reproduction sexuée » 

 


